



Адвокат и его знакомый осуждены за совершение преступлений коррупционной направленности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении адвоката адвокатской палаты Орловской области Александра Олейникова и бывшего заместителя директора ООО «Финансово-экспертный центр» Игоря Курашина.

В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 291.1 УК РФ (предложение посредничества во взяточничестве), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на хищение чужого имущества путем обманав крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в январе 2015 году Олейников получил от сына осужденной за мошенничество гражданки денежные средства в размере 600 тысяч рублей, пообещав передать их через Курашина сотруднику Орловского областного суда, для изменения вынесенного в отношении данной гражданки районным судом приговора, которым она была осуждена к реальному сроку лишения свободы.

В ходе предварительного следствия обвиняемые вину не признавали, препятствовали проведению необходимых экспертиз путем отказа в предоставлении образцов голоса. Однако следствием были предприняты исчерпывающие меры в формировании законным способом доказательной базы.

Приговором суда Александру Олейникову назначено наказание в виде штрафа в размере 5 миллионов рублей с лишением права заниматься адвокатской деятельностью в течение 3 лет. Игорю Курашину назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

21 Апрель 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1031708>